

## Rodica POPESCU

avocat asociat BAA „Țurcan Cazac”, mandatar autorizat în proprietate intelectuală



Rodica Popescu activează în cadrul Biroului Asociat de Avocați (BAA) „Țurcan Cazac”. Asistă la toate mandatele de proprietate intelectuală (PI) ale Biroului, oferind consultanță clienților internaționali și locali în diverse chestiuni de drept al proprietății intelectuale. Este un membru proeminent al echipei de litigii, reprezentând clienții în instanță în mod constant, inclusiv în cadrul mandatelor de PI, pe partea comercială, de consultanță și tranzacțională, consilierea clienților în diverse chestiuni de drept moldovenesc.

Este membru al Uniunii Avocaților din Republica Moldova, mandatar autorizat în proprietate intelectuală și formator în domeniul PI în cadrul Centrului de Instruire al Avocaților și în cadrul Institutului Național de Justiție.

Anterior, a activat mai bine de 15 ani în cadrul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Rodica Popescu și-a început cariera la AGEPI în funcția de specialist în cadrul Direcției juridice și a avansat treptat la funcția de șef Secție contencios, gestionare statut juridic al obiectelor de proprietate intelectuală, ulterior – șef Direcție drept de autor. În această perioadă, a reprezentat AGEPI în instanțele de judecată în cazurile legate de proprietatea industrială, precum și de dreptul de autor și de gestiunea colectivă a drepturilor patrimoniale de autor și conexe. Alături de echipa AGEPI, a contribuit la dezvoltarea și fortificarea sistemului de proprietate industrială din Republica Moldova prin ajustări legislative, îmbunătățiri de procedură și promovarea continuă a cunoștințelor privind proprietatea industrială în rândul cetățenilor Republicii Moldova.

Înainte de a se alătura echipei AGEPI, a activat în calitate de lector de drept administrativ în cadrul Facultății de Drept, filiera francofonă a Universității de Stat din Moldova.

Rodica Popescu este pasionată de lectură, muzică, pictură și design peisagistic.